

习近平给“科学与中国”院士专家代表回信强调 带动更多科技工作者支持和参与科普事业 促进全民科学素质的提高

新华社北京7月21日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平7月20日给“科学与中国”院士专家代表回信，对科技工作者支持和参与科普事业提出殷切期望。

习近平在回信中说，多年来，你们积极参加“科学与中国”巡讲活动，广泛传播科学知

识、弘扬科学精神，在推动科学普及上发挥了很好的作用。

习近平指出，科学普及是实现创新发展的重要基础性工作。希望你们继续发扬科学报国的光荣传统，带动更多科技工作者支持和参与科普事业，以优质丰富的内容和喜闻乐见的形式，激发青少年崇尚科学、探索未知的兴

趣，促进全民科学素质的提高，为实现高水平科技自立自强、推进中国式现代化不断作出新贡献。

2002年12月，在周光召、路甬祥等院士专家倡议下，中国科学院联合中宣部等单位共同发起“科学与中国”院士专家巡讲活动，至今已在全国开展科普活动

2000余场次。近日，20名发起和参与“科学与中国”巡讲活动的院士专家代表给习近平总书记写信，汇报巡讲活动开展以来取得的成绩，倡议启动“千名院士·千场科普”行动，凝聚院士专家群体的力量，为加强国家科普能力建设、加快实现高水平科技自立自强作出更大贡献。

2022年度中国企业信用指数为158.36点 同比上升24.14点

市场监管总局7月20日发布中国企业信用指数。2022年度中国企业信用指数为158.36点，同比上升24.14点。

中国企业信用指数立足市场监管部门职能和市场监管数据资源，通过对市场监管部门掌握的全量企业全生命周期的信用信息进行综合分析，着力从市场监管视角构建企业信用衡量工具。中国企业信用指数突出“市场监管数据在企业信用领域的价值特征”与“市场监管数据结构基本特征”两个特

征，用更加丰富的信用评价维度展现企业信用状况，实现全国企业信用水平的指数化呈现。

编制中国企业信用指数，可以实现全国企业信用水平的指数化呈现，为全国统一大市场建设提供宏观数据支持；提供多维度的信用分析和管理方法，为优化营商环境提供重要抓手；从市场监管视角构建能够客观反映企业信用状况的工具，为建立健全以信用为基础的新型监管机制提供有力支撑。（记者 赵文君）

外交部发言人： 日本军国主义发动细菌战的恶行铁证如山

新华社北京7月21日电（记者 成欣）外交部发言人毛宁21日说，日本学者披露的日本官方资料再次表明，日本军国主义发动细菌战的恶行铁证如山，不容否认和抵赖。日方应认真倾听国内外的正义呼声，切实正视并深刻反省日本军国主义侵略历史，消除遗毒，不要重蹈历史覆辙。

当日例行记者会上，有记者问：据报道，日前有日本学者首次从日本厚生劳动省文件中发现曾对华发动细菌战的731部队职员表等官方文件，其中详细记录了该部队结构、队员姓名和职衔，包括日本细菌战元凶、731部队首任部长石井

四郎的相关资料。中方对此有何评论？

毛宁表示，第二次世界大战期间，侵华日军公然违反国际法，对中国人民发动了令人发指的细菌战，进行了惨无人道的人体活体试验，犯下了反人类的滔天罪行。“日本学者披露的日本官方资料再次表明，日本军国主义发动细菌战的恶行铁证如山，不容否认和抵赖。”

“我们赞赏日本国内有识之士揭露和直面历史真相的勇气。日方应认真倾听国内外的正义呼声，切实正视并深刻反省日本军国主义侵略历史，消除遗毒，不要重蹈历史覆辙。”她说。

浙江：持续推进传统中医药与科技深度融合

■黄筱 沈晨跃

云上中医馆、可视化针灸……记者近日走访浙江多家中医院，发现在大数据、5G、区块链、人工智能等技术的赋能下，传统中医药正在实现新的高质量传承发展。

在浙江省中医院中药房，部分中药已经实现“码上”溯源，“扫一扫”二维码就能看到里面所包含的药材名、产地、加工方、采购方等信息，“中药材全流程溯源”的服务场景，构建出一套药事前端、过程、后续质控体系。

“基于区块链技术，我们采集了从中药材的种植、采摘、加工

到医院采购入库、审方、调剂、煎煮以及包装、配送全流程的数据，保证数据的真实可信。”浙江省中医院信息中心主任王伟介绍，中药材全周期的信息溯源让患者心里有数、用得放心。

浙江省立同德医院应用中医五行虚拟现实技术，通过视觉场景及音乐治疗，慢慢改善患者的睡眠障碍。

古稀之年的闵先生被失眠困扰多年，需要服用安眠药后才能入睡，但长期用药后他发现效果越来越差，甚至记忆力出现减退。就诊后医生采用内外结合的方式，一边开方用中药汤剂补益

心肾、安神定志，同时还使用耳穴贴压及中医五行虚拟现实技术为闵先生治疗。

依托于数字化技术，远离大城市、大医院的基层群众也能便利地享受到优质的中医药服务。在台州市仙居县，患者在“云诊间”就诊时，由基层医生陪诊，借助数字化诊疗设备实现信息采集、云端传输与客观重现，协助身处城市的中医专家进行在线诊疗。

浙江省中医院研发的数字孪生机器人，采集了多位名老中医诊疗经验数据并进行快速分析和挖掘，实现对名老中医经验的复制和再现，机器人将专家的诊疗

理念赋能使用者，使用者不受时空限制，可以随时利用系统进行问诊或跟师学习，从而使专家的经验真正用于基层百姓。

浙江省卫生健康委相关处室负责人表示，技术赋能让中医药的传承创新能力大幅提升，给群众带来全新的中医药治疗体验，接下来浙江将持续推进数字赋能中医药健康服务，利用大数据、云计算、人工智能等新技术、新手段，整合临床资源、科研资源、数字资源、产业资源，促进中医药领域智慧化应用，加快中医药现代化发展。

新华社杭州7月21日电



大漠黄河迎客来

这是7月20日拍摄的位于黄河、沙漠交汇处的宁夏中卫市沙坡头景区（无人机照片）。

盛夏时节，地处黄河之畔与腾格里沙漠边缘的宁夏中卫市沙坡头景区迎来大批游客，人们在这里体验羊皮筏子漂流、沙漠冲浪、滑沙、沙漠观星等项目。据了解，进入暑期，宁夏中卫市沙坡头景区客流量大幅增长，日客流量最高超过1万人次。

新华社记者 王鹏摄

中国总领馆证实 一名中国公民在奥克兰枪击案中受伤

新华社新西兰奥克兰7月21日电（记者 郭磊 卢怀谦）中国驻奥克兰总领馆发言人21日证实，在新西兰奥克兰20日发生的枪击案中，有一名中国公民受伤，目前伤情稳定，无生命危险。

中国驻奥克兰总领馆21日下午接奥克兰警方通报，一名中国公民在市中心枪击案中受伤，已送医治疗。总领馆第一时间同伤者取得联系并表示慰问，总领馆官员随即赴医院看望伤者，了解

治疗和康复情况，并要求院方全力救助。目前伤者伤情稳定，精神状态良好。

新西兰第一大城市奥克兰市中心一个工地建筑内20日发生枪击案，造成包括枪手在内3人死亡、多人受伤。据警方通报，枪手是一名24岁男子。

另据新西兰媒体报道，这名枪手今年初曾在奥克兰地方法院出庭接受宣判，他对故意伤害、故意损坏和袭击女性等指控认罪，被判居家监禁。

铁路等部门强化服务保障暑运出行

新华社北京7月21日电（记者 樊曦 周圆）2023年暑运开启以来，学生、探亲、旅游等多种客流叠加，出行需求旺盛。铁路、电力、民航等部门优化出行服务，强化安全管理，努力提升广大旅客出行美好体验。

来自中国国家铁路集团有限公司的数据显示，7月1日至20日，暑运前20天，全国铁路共发送旅客26148.4万人次，日均发送旅客1307.4万人次。21日，全国铁路预计发送旅客1300万人次。

中国铁路上海局集团有限公司在实

施暑期运行图的基础上，密切关注客流变化情况，及时增补运能，优化旅客列车开行，加大安全检查力度，全力做好站车服务工作。为应对夏季高温，中国铁路太原局集团公司太原南站对候车大厅空调设备进行全覆盖检查，对出现故障的部

位及时组织维修，确保设备运行状态良好。

电力和民航方面，为做好旅客暑运出行工作，南方电网贵州兴义供电局对辖区内机场、火车站、客运站等重点交通运输场所开展暑运安全用电专项巡查，及时消除用电安全隐患；哈尔滨机场加强一线服务力量配备，找准旅客服务触点，针对老幼病残孕等特殊重点旅客提供全程无忧服务，让旅客出行更顺畅。

法国宣布改组后的内阁成员名单

新华社巴黎7月20日电（记者 唐蒙 乔本考）法国总统府20日晚宣布政府改组后的新一届内阁成员名单，新内阁成员共41人，原内阁大部分成员得以留任，仅有8个内阁职位更换人选。

法国总统府当晚发表新闻公报说，根据总理博尔内的建议，总统马克龙任命了新内阁成员，包括部长、部长级代表和国务秘书，其中有21名女性。

法国媒体指出，这次政府改组属于“小调整”，大部分重要职位上的成员都得以留任，包括经济和财政部长、内政部长、外交部长、司法部长、国防部长和政

府发言人。此次改组中引人关注的包括原负责公共账目的部长级代表加布里埃尔·阿塔尔担任国民教育和青年部长，总理博尔内前办公室主任奥雷利安·鲁索担任卫生和疾病预防部长。

法国媒体分析说，教育和健康问题是马克龙在2022年争取连任时提出的优先解决事项，但是在其第二个任期里进展很不令人满意，马克龙显然希望新任命的两位部长能够在这两个领域进行结构性改革。

总统府还宣布，将于21日上午举行政府改组后的第一次内阁会议。（参与记者 陈毓珊）

全国“三支一扶”计划实际招募4.31万名

份和新疆生产建设兵团实际发布招募名额4.31万名，比中央计划增加了9100多名。

张文森是在当天召开的人力

资源和社会保障部2023年二季度新闻发布会上作出上述介绍。他表示，为帮助高校毕业生尽快落实去向，部分地区提前谋划、及早

部署、加快推进。截至目前，全国31个省份及新疆生产建设兵团都发布了招募公告，总体招募工作争取在8月底前完成。

“三支一扶”计划是人力资源社会保障部会同有关部门组织实施的高校毕业生基层服务项目，每年选派一批高校毕业生到基层从事支教、支农、支医和帮扶乡村振兴等服务。近年来，“三支一扶”计划越来越得到广大毕业生的关注和参与。

今年各地“三支一扶”计划进一步向脱贫地区、民族边疆地区、乡村振兴重点帮扶县等地区倾斜，旨在为基层全面推进乡村振兴提供人才支撑。



印度尼西亚：收获稻米

7月20日，农民在印度尼西亚西爪哇省茂物地区的乡间收获稻米。

新华社发（维里摄）

关于S206嘉余线余姚段(余梁公路北延畹周段)路面积水整治工程施工期间实行交通管制的公告

为确保S206嘉余线余姚段(余梁公路北延畹周段)路面积水整治工程的安全、顺利进行，根据《中华人民共和国道路交通安全法》和《中华人民共和国公路法》规定，决定对该段路段实行交通管制。现将有关事项公告如下：

一、管制时间：2023年7月27日至2023年10月24日。

二、管制路段：S206嘉余线余姚段(余梁公路北延畹周段K6+118-K6+787)即(余方段与余梁公路平交口至畹周村村委会西侧240米)。

三、管制措施内容：

1.实行半幅路面施工、半幅路面双向通行的方案；

2.施工路段限速30公里/小时；

3.施工路段禁止车辆停放。

四、其他

1.交通管制期间，公安交通管理部门将根据道路交通实际情况对管制时间和路段进行适当调整。

2.请社会各界和广大群众给予理解和支持，受交通管制影响的单位和市民请提前选择好出行线路，遵照现场交通标志指示通行。

特此公告

余姚市人民政府阳明街道办事处
余姚市公路与运输管理中心
余姚市公安局交通警察大队
2023年7月22日

资源和社会保障部2023年二季度新闻发布会上作出上述介绍。他表示，为帮助高校毕业生尽快落实去向，部分地区提前谋划、及早

遗失声明
叶丹(身份证号330219197612030040)遗失2014年7月取得的助理会计师资格证书壹本，专业：会计，声明原证书作废。

工业土地 存量房 拆债房 收购
镇村集体及个人资产 拍卖 中介
找江南拍卖 62700869
南雷路270号